PLIEGO  DE DESARROLLO DEL CONVENIO ENTRE LA FUNDACION INDEX Y EL CENTRO COLABORADOR [ANOTAR NOMBRE] DE [CIUDAD Y PAIS] CON FECHA [ANOTAR FECHA]
[Ciudad], a (incluir fecha)
(Válido para el año académico AÑO)
PARTICIPACION EN EL PROGRAMA MINERVA DE FORMACION DE JOVENES INVESTIGADORES

El Centro Colaborador [anotar nombre] participará como Contraparte de la Fundación Index (Granada, España) en el Programa Minerva de Formación de Jóvenes Investigadores, con una duración de un año académico, que se desarrollará de la siguiente forma:

1. Realización de una estancia académica de seis meses en la Fundación Index.

2. Participación en los módulos presenciales y virtuales del Curso de Metodología de Investigación aplicada a los cuidados.
3. Realización de prácticas tutorizadas en proyectos de investigación activos en la Fundación Index.

4. Un módulo de diseño de un proyecto de gestión y difusión del conocimiento, que se desarrollará en el ámbito del Centro Colaborador en los seis meses siguientes tras finalizar el programa.
Los compromisos que adquieren el Centro Colaborador y la Fundación Index para la realización de este proyecto son los siguientes:

a) El Centro Colaborador:

-Realizará el proceso de evaluación de solicitantes adscritos a su centro siguiendo los criterios establecidos en el programa, proponiendo a la Fundación Index el aspirante que resultare más idóneo dentro del plazo previsto en la convocatoria.
-Facilitará al beneficiario del programa los trámites necesarios para la obtención del visado y otros procedimientos administrativos necesarios, incluida la emisión de pasajes aéreos, para facilitar su desplazamiento a Granada, España.
-Se hará cargo del costo del pasaje aéreo del beneficiario en boleto de ida y vuelta desde el punto de origen a Granada (España).

-Facilitará los recursos necesarios para que el beneficiario pueda desarrollar un proyecto de difusión del conocimiento en el ámbito de influencia del centro colaborador, participando en el proceso de implantación y evaluación del mismo.
-Hará difusión y dará continuidad a las acciones de gestión del conocimiento implantadas como consecuencia de este programa una vez finalizado el mismo.

-Designará entre el profesorado un tutor del beneficiario durante el tiempo de duración del programa.
b) La Fundación Index:
-Dotará al beneficiario de una ayuda de 600 euros, que abonará al mismo de manera fraccionada durante el periodo de estancia en Granada, España.

-Se hará cargo del coste y emisión del seguro médico del beneficiario que cubra su periodo de estancia en Granada (España). 
-Facilitará los recursos necesarios para que el beneficiario pueda desarrollar el periodo de prácticas y tutorías en la sede de la Fundación Index (Granada, España) y le orientará en el diseño de un proyecto de gestión y difusión del conocimiento para implementar en el centro colaborador.

-Compartirá con el Centro Colaborador la información sobre evaluación de este programa, incorporando los informes que este le haga llegar sobre impacto de la actividad formativa en su ámbito de actuación.

	Por el Centro Colaborador
Fdo.: 
	
	Por la Fundación Index, el Presidente del Patronato Rector

Fdo.: Dr. Manuel Amezcua Martínez


